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Acta de la sesión presencial de la SIS de fecha 03.09.19 

 

Presentes: María José Albo, Eileen Armstrong, Juan Pablo Tosar, Florencia 

Irigoin, Ana Borthagaray, Claudia Piccini, Alicia Costa, Natalia Goñi, Andrés 

Pomi. 

 

1. Ingresos Posgrado (1era tanda) 2020 

 

Resuelve:  

 

1) Elevar al CCA los aspirantes que cumplan con los requisitos de ingreso. 

 

BCM/BQ 

 

1. Camila Espasandin Cola CI 4.539.721-8 Lic. en Ciencias Biológicas, UdelaR. Lab. 

de recepción: Dpto de Biología Celular y Molecular Facultad de Veterinaria y Laboratorio 

de señalización celular y nanobiología del Instituto de Investigaciones Biológicas 

Clemente Estable.  Director: Dr. Juan Pablo Damián, co-director: Dr. Juan Claudio 

Benech. 

 

2. Estefanía Silveyra Flores CI 4.603.698-2 Lic. en Bioquímica, UdelaR. Lab. de 

recepción: Cátedra de Patología Molecular y de Bioquímica de Facultad de Odontología.   

Director: Dr. Miguel Arocena, co-director: Dr. Ronell Bologna. 

 

3. Joaquin Ignacio Hurtado Gutiérrez CI 5.295.248 -9 Lic. en Bioquímica, UdelaR. 

Lab. de recepción: Laboratorio de interacción Hospedero- patógeno del Instituto Pasteur 

de Montevideo.  Director: Dr. Gonzalo Greif 

 

4. Valeria Flórez Cardona CI 6.343.267-0  Bacteriólogo. Universidad Libre de 

Colombia. Lab. de recepción: Sección de Fisiología y Genética bacteriana Facultad de 

Ciencias.  Directora: Dra.  Fernanda Azpiroz, co-directora: Dra. Magela Laviña 

 

 

 

ECO Y EVO 

 

 

 

PROGRAMA DE DESARROLLO DE LAS CIENCIAS BASICAS 
Ministerio de Educación y Cultura - Universidad de la República 

 
 

Área Biología 
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1. Eliana Nancy Walker Negrone CI 4.953.702-0. Lic. en Ciencias Biológicas, 

UdelaR.  Lab. de recepción: Centro Universitario Regional Este, Maldonado y el Dpto 

de ecología y gestión ambiental.  Director: Dr. Ariel Alejandro Farías. 

 

2. Lucía Farías Moreira CI 4.620.553-5 Lic. En Ciencias Biológicas, UdelaR. Lab. de 

recepción: Laboratorio del Grupo de Ecología de Pastizales del Instituto de Ecología y 

Ciencias Ambientales. Directora. Dra. Anaclara Guido co-directora: Dra. Claudia 

Rodríguez. 

 

3. Lucía Sosa Panzera CI 4.649.720-5 Lic. En Ciencias Biológicas, UdelaR. Lab. de 

recepción: Centro Universitario Regional del Este. Director: Dr. Matías Arim 

 

 

MBL 

 

 

1. Álvaro Facundo Lepillanca Fernández  CI 4.767.042-2  Lic. En Ciencias 

Biológicas, UdelaR. Lab. de recepción:  Dpto de Microbiología, Instituto de 

Investigaciones Biológicas Clemente Estable.  Directora: Dra. Claudia Piccini co-

directora: Dra. Carla Kruk.  

 

2. Lucía Moreira Marrero CI 4.953.785-4 Lic. en Ciencias Biológicas, UdelaR. Lab. 

de recepción: Laboratorio de Virología, Facultad de Ciencias. Directora: Dra. Sandra 

Frabasile, co-directora: Dra. Adriana Delfraro. 

 

3. Marcela Vivianne González Barrios CI 4.515.557-1 Ingeniero Agrónomo, UdelaR. 

Lab. de recepción: Centro Regional sur, Facultad de Agronomía y Cátedra de 

microbiología Facultad de Química Director: Dr. Guillermo Galván co-director Dr. 

Matías González Arcos. 

 

 

NCS 

 

1. Magdalena Sofía Armas  Reyes CI 4.750.149-5 Lic. en Ciencias Biológicas, UdelaR. 

Lab. de recepción: Lab. de experimentación animal y la sección genética evolutiva de 

Facultad de Ciencias. Dra. Daniella Agrati co-directora. Dra. Gabriela Bedó 

 

ZOO 

 

1. Damián Martín Hagopián Chenlo CI 4.983.883-2 Lic. en Ciencias Biológicas, 

UdelaR.. Lab. de recepción: Sección Entomología, Facultad de Ciencias. Director: Dr. 

Miguel Simó, co-director: Dr. Jaime Pinzón. 

 

 

2. ASUNTOS ENTRADOS 

 

2.1 Documentación solicitada al Dr. Gabriel Fábrica sobre potencial estudiante de 

doctorado. 
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Resuelve: Se mantiene en el orden del día 

 

3. BIOLOGÍA CELULAR Y MOLECULAR 

 

Maestría 

 

3.1 Cambio de título de tesis Lucía Vázquez 

 

Resuelve: Se aprueba 

 

Doctorado 

 

3.2 Aspiración Hellen Daghero 

 

Resuelve: 1) Designar a los Dres. Gustavo Folle, Ana Hernández y Paola Scavone como 

integrantes de la Comisión de Admisión y Seguimiento que juzgará el proyecto de tesis 

"Mini-intestinos desarrollados en el laboratorio: un modelo in vitro de 

vanguardia para reducir el uso de animales de experimentación" De la  Mag. Daghero. 

2) Una vez aprobado dicho proyecto de tesis, se recomendará al Consejo Científico del 

Área la inscripción de la Mag. Daghero en el Programa de Doctorado ya que satisface 

los requisitos reglamentarios para ingresar al mismo: cuenta con el título de Magíster en 

Ciencias Biológicas otorgado por PEDECIBA, con directora  (Dra. Mariela Bollati), co-

directora (Dra. Romina Pagotto) y laboratorio de recepción Unidad de Biología Celular 

(UBC) del lnstitut Pasteur de Montevideo. 

 

3.3 Aspiración Tatiana Saporiti 

 

Resuelve: 1) Designar a los Dres. José Manuel Venzal, Virginia López y Gonzalo 

Suárez como integrantes de la Comisión de Admisión y Seguimiento que juzgará el 

proyecto de tesis “Desarrollo de herramientas para el control integrado de la garrapata 

del ganado R. microplus”. De la  Mag. Saporiti. 2) Una vez aprobado dicho proyecto de 

tesis, se recomendará al Consejo Científico del Área la inscripción de la Mag. Saporiti 

en el Programa de Doctorado ya que satisface los requisitos reglamentarios para 

ingresar al mismo: cuenta con el título de Doctora en Ciencias Veterinarias otorgado por 

la Universidad de la República, con director  (Dr. Guzmán Álvarez), co-director (Dr. 

Ulises Cuore) y laboratorio de recepción Laboratorio de I+D de Moléculas Bioactivas 

del CENUR Litoral Norte. 

 

 

3.4 Aspiración Vanesa Pereira 

 

Resuelve: Se mantiene en el orden del día 

 

 

 

4. GENÉTICA 
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Doctorado 

 

4.1 Nota enviada por Nadia Bou sobre su situación en el doctorado. 

 

Antecedentes: No cuenta ha defendido el proyecto de doctorado aún, su CAS fue 

aprobada en la  SIS 18-09-18 

 

Resuelve: Se mantiene en el orden del día 

 

 

5. ECOLOGÍA Y EVOLUCIÓN 

 

Doctorado 

 

5.1 Aspiración Noelia Gobel 

 

Resuelve: 1) Designar a los Dres. Ariel Farías, Carla Kruk y Leandro Bergamino como 

integrantes de la Comisión de Admisión y Seguimiento que juzgará el proyecto de tesis 

"Determinantes naturales y antrópicos de la estructura y funcionamiento de las redes 

tróficas de charcos permanentes” De la Mag. Gobel. 2) Una vez aprobado dicho 

proyecto de tesis, se recomendará al Consejo Científico del Área la inscripción de la 

Mag. Gobel en el Programa de Doctorado ya que satisface los requisitos reglamentarios 

para ingresar al mismo: cuenta con el título de Magíster en Ciencias Biológicas 

otorgado por PEDECIBA, con director  (Dr. Iván González), co-director (Dr. Matías 

Arim) y laboratorio de recepción Centro Universitario Regional Norte – Cede 

Paysandú, el Centro Universitario Regional Este – Cede Maldonado y el Museo 

Nacional de Historia Natural. 
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